



“Джуджето Планин“ кани бургаските деца в света на приказките, тази събота от 11 часа в библиотеката

Вторник, 25 Март 2025

Едно неустоимо литературно предложение към бургаските деца и техните родители отправя Димитър Димитров. Това е премиерата на детската книжка “Джуджето Планин“, която ще се състои от 11 часа в съботния ден /29 март/ , в залата на Центъра за съвременно изкуство и библиотека.

Представете си свят, в който страниците на една книга не просто разказват история, а ви потапят в истинско приключение. Такава е детската книжка „Джуджето Планин“ – творение на Дмитрий, познат като Димитър Димитров, който посвещава своя труд на най-младите читатели.

С увлекателен стил и прекрасни илюстрации, „Джуджето Планин“ пленява въображението не само на децата, но и на техните родители, а за да са по-реални приключенията авторът вплита специални QR кодове, които отвеждат децата към внимателно подбрана музика, подходяща за съответния момент в историята. Представете си как героите оживяват с вълшебни мелодии, как напрегнатите моменти се засилват със загадъчни звуци, а веселите сцени танцуват в ритъма на жизнерадостни ноти.

Книгата вече е преведена на няколко езика, срещата с автора ще се случи на 29 март, от 11.00 часа в залата на Центъра за съвременно изкуство и библиотека.



„Когато баба им изпраща Явор и Калина в гората за орехи, те не подозират, че в този ден ще срещнат джуджето Планин и че приятелството им ще ги научи на толкова много нови и интересни неща. Животът на пчелите, природата в пещерите и подземните реки са само част от нещата, за които децата ще научат по лесен и забавен начин“.

Книгата „Джуджето Планин“ е подходяща за деца от 5 до 8 години.

Дмитрий и съпругата му Анна се преместват от Москва в България преди девет години, привлечени от слънцето, морето и топлия климат. В Русия той завършва история, а по-късно защитава дисертация и дълги години работи като ръководител на детско екскурзионно бюро. Любовта му към разказването на истории и работата с деца го вдъхновяват да напише „Джуджето Планин“. Това е първа книга за автора.

Срещата се реализира с подкрепата на Община Бургас.

